



TUESDAY, SEPT 16, 2008

走在藍線上一一禧年之路 (一)

二千年的教會，根基穩固，巍巍屹立。一百五十年的聖地，信德煥發，生氣勃勃。到露德許多次了，每次，都教人驚歎聖神偉大的帶領，佩服聖地上下心的創造。

置身 2008 年的露德，那澎湃的活力，尤其無法不被感染和牽動。

首先，整個市鎮都懸掛了設計優美的藍白色旗海，標誌著聖母的臨在。而聖女伯爾納德的畫像，同樣幾乎張貼在城中所有角落。150 年前的真確奇蹟，並非虛浮的傳說，因此我們要去紀念、去默想，

並要深入去再認識、再體會。教宗特別為朝聖者頒賜禧年大赦，但滿全的其中一項條件，就是要我們誠心祈禱，完成禧年之路。於是，除了仰望藍天外，教友的視線還要投在地上的藍線，依照指示，往那四個朝聖點邁去。



以往來朝聖的，或許大多只駐足於聖母顯現山洞、玫瑰大殿和玫瑰廣場等。今年哩，卻要走出廣場以外，往靠近市集的露德主教座堂 (The Parish Church)、聖女的故居 (The Cachot)，以及靠近火車站聖女初領聖體的醫院 (The Hospital Oratory) 去。聖地的範圍好像突然擴闊了，朝聖的氣氛更濃厚了。一隊一隊身上掛著襟章，嘴裡唱著聖歌或念著玫瑰經的朝聖者，在鎮上川流不息，穿梭來往。地上的藍線就是信友步履前的指示，聖母和聖女的芳蹤，就是信友努力步武的路向。

看見不論老少都那麼投入和起勁，本來還自憐於疲憊的我們，也不敢再躲懶了。就在七月底的清晨，在感恩祭中領過至聖聖體，飽享基督的恩寵後，便與聖母媽媽先暫別，穿過玫瑰廣場，向聖彌額爾閘門 (St Micheal's Gate) 的方向前去。

啊，藍色之路，禧年之旅，我們要來好好踏上了。救恩的江河，信仰的清泉，我們要來匯合了。聖神啊，請賜我們堅毅和活力，與教會內所有的水滴，一同湧往永生的泉源去！

• Bernie •



posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=1742> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20080916.pdf> • 來函或分享 email : bluedaily2006@gmail.com